
 
SESSÃO SOLENE 10/05/2024 

ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DO 

TRABALHADOR. EM 10 (DEZ) DE MAIO DE 2024, NO PLENÁRIO 

WILSON CAMURÇA, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A 

SOLENIDADE, SOLICITADA PELO VEREADOR JÚLIO CÉSAR E 

APROVADO EM PLENÁRIO POR UNANIMIDADE. ESTIVERAM 

PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, JÚLIO CÉSAR, 

JOÃO MELIN, PASTOR NETO, RAPHAEL PESSOA. APÓS O HINO 

NACIONAL, O PRESIDENTE CONVIDA PARA COMPOR A MESA: 

O VEREADOR RAPHAEL PESSOA, REPRESENTANDO O 

PREFEITO ROBERTO PESSOA, OS DEPUTADOS ESTADUAIS 

LUCINILDO FROTA E JÚLIO CÉSAR FILHO, O PRESIDENTE DA 

CEASA-CE TIN GOMES, MARIA DO SOCORRO SILVA DE LIMA, 

GERENTE DO SINE MUNICIPAL E REPRESENTANDO NESTE 

ATO A SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E 

EMPREENDEDORISMO, DIONÍSIO BROXADO LAPA E 

FRANCISCO RODRIGUES ANDRADE. O VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR SAÚDA A TODOS E DESTACA A IMPORTÂNCIA DAS 

PESSOAS QUE TRABALHARAM E TRABALHAM EM 

MARACANAÚ, CONTRIBUINDO PARA O ENGRANDECIMENTO 

DO MUNICÍPIO.  FALA, AINDA, DA NECESSIDADE DE 

PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL DO 

MUNICÍPIO. FORAM HOMENAGEADOS: 

MOTORISTA: FRANCISCO EDIGLE RODRIGUES DA SILVA; 

VIGILANTE: VIVIANE OLIVEIRA SILVA; PROFESSORA: NEUMA 

MARIA DE OLIVEIRA PONTES; SERVIDORA MUNICIPAL: JOANA 
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DARC FERREIRA LOPES; SERVIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ: PAULO DEIVES QUEIROZ DOS SANTOS; A.C.S 

E ENDEMIAS (AGENTE COMUNITÁRIA DE SAÚDE): ANA PAULA 

LIMA BEZERRA HOSPITAL DE MARACANAÚ: ANTÔNIO SÉRGIO 

GOMES BEVILÁQUA; ADVOGADA: MARIA ZENILDA MACHADO 

SALES; AGENTE FISCALIZADOR DE TRÂNSITO E 

TRANSPORTES EM MARACANAÚ (DEMUTRAN): FRANCISCO 

LEONARDO GONDIM MARTINS; CULTURA: BRUNO LEONARDO 

DA SILVA CASTRO; INDÚSTRIA: RÔMULO CARVALHO DE 

ANDRADE; TAXISTA: ANTÔNIO LUIZ DE ABREU SILVA; CEASA-

CE: TIN GOMES; CEASA-CE/SETOR TERCEIRIZADO: LUIZ 

ANDRÉ GUILHERME MATIAS; ENFERMEIRA: LÚCIA MARIA 

MENEZES DE ANDRADE; COMÉRCIO: FRANCISCO MANOEL 

NETO; SINDICATO (TRABALHADORES): PEDRO HERMANO 

BARRETO MAGALHÃES; TRABALHADOR 

APLICATIVO: FRANCISCO SIDNEY DA SILVA LEMOS; 

SAÚDE: DIONISIO BROXADO LAPA FILHO; DIRETOR 

ESCOLAR: EDILBERTO GOIS GOMES; MÉDICO: FRANCISCO 

RODRIGUES ANDRADE.  APÓS AS ENTREGAS DOS 

CERTIFICADOS, O PRESIDENTE DA SOLENIDADE FACULTA A 

PALAVRA ÀS AUTORIDADES DA MESA: RAPHAEL PESSOA, 

PASTOR NETO, TIN GOMES, DEPUTADOS LUCINILDO FROTA E 

JÚLIO CÉSAR FILHO. SEM MAIS NADA A TRATAR, A SESSÃO 

FOI ENCERRADA, SENDO LAVRADA A PRESENTE ATA.  


